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[ThaH nccnegoBaHma GyHKUMU-MHOTOYEHA

1) Hatitu o61acms onpedenenus QyHaKInmN.
2) HaitTu TOUKH nepecedeHus ¢ OCIMU KOOPAUHAT;

pemuTh HepaBeHcTBa 'y > 0, y < 0.

3) BoisicHUTD, SBIISICTCS T (PYHKITUS YemHoll,

HeuemHou, hyHxyuel oouie2o 6uoa.

4) Havitu lim y(x), lim y(x).
X—>+00 X—>—00

—




[MnaH nccneposaHmnsa GyHKUMKM (NpoaonKeHue)

5) Haittu unmepeanvi monomonnocmu,
MCCIIEN0BaTh (PYHKIIUIO HA JIOKAAbHBIU IKCIPEMYM.

5.1) Haiitu kpuTHYeCKHE TOYKH (DYHKIHH, T.€. TOYKH, B KOTOPEIX Y = 0.
5.2) Pemuts HepaBencTBa y' > 0 (Y’ < 0) MeTOIOM MHTEPBAJIOB.
5.3) HaiiTi TOUKH JIOKAJIbHOT'O SKCTPEMYyMa.

6) Haiitu unmepesanwvi svinyxiocmu, 602HYmocmi.

6.1) Haiiti Touku, B KoTOphIX Y = 0.
6.2) Pemmnts HepaBencTBa Yy’ > 0 (Y" < 0) MeTOIOM MHTEPBAJIOB.
6.3) Haiitu Touku neperuoa.



iccnengoBaTb QYHKUMIO Y = 2(x—1)2(x+ 2)
M MOCTPOUTbL ee rpaduK

y = 2(x—1)%(X + 2) — 5T0 MHOTOUIeH

1) O6macte onpenenenns Gyakmun: D(Y) = (—o0;+00)




2) Ilepeceuenue ¢ ocbio OX:
y=0mpuX=-2unnpux=1 =

IIepeceuenue ¢ ocrro OV:
X=0=>y=4 =

Pemaem HepaBeHCTBA: Y > 0 (Y < 0) memooom unmepeanos
2(x—=1)?(x+2) >0 (y <0)

——\/ o\, y >0 npu X € (=2;1) U (1;+00)
_9 1 x Y <0mpu X e (—oo;—2)

—







3) Yemnocmo [ neuemnocmo pyHKIIUH Y = 2(X —1)2 (X+2)

V(=X) = 2(=x 1) ? (=X +2) =—2(x+1)*(x—2) # V()
—> (DyHKIIMS HE SBJISETCS

—y(=x) = 2(x+1)*(x=2) = y(X)

—> (DyHKIMS HE SABIISICTCS

_ (QyHKIS




4) lim y(x)= lim 2(x=12(x+2) =[2-(+0)?(+00)] = +0

X—>+00 X—>+00

lim y(x) =[2(-0)*(~0)] = —o0

X—>—00




5) Haiimem npoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH

1 TOYKH DKCTpEMyMa. PackpbiBaTb CKOOKM

Jlns oToro HamaeM Y’ : HE HAZO!

y = (2(x—1)2(x+ 2))' =2(((x—1)2)' (x+2)+(x—1)2(x+2)'j _
_ 2(2(x—1)(x+2)+(x—1)2) = 2(x—1)(2(x+2) +x—1) =

=2(x =1 (2x+4+x-1)=2(x-1)(3x+3) = 6(x-1)(x+1)



AN
V' =0 npuX=—-1unpux=1
Pemraem HepaBencTBo Y > 0 (Y < 0) memooom unmepesanos

4

T\, T\ y 6(x—-1)(x+1) >0 (< 0)
/1\1/ y

X = —1—mouka locmax Y(-1) = 2(—1—1)2(—1+ 2) =8
X =1—mouxa loc min y(1) = 2(1—1)2(1+ 2)=0






6) Haiimem mpoMeXyTKH BEIITYKIOCTH, BOTHYTOCTH.

M TOYKHM Ieperunoa.

Jlnst oToro Haiigem Y

V' = (6(X—1)(X+1))’ = 6((X—1)’ (X+1) + (x—1)(x+1)’) —
=6((x+1)+(x-1)) =6-2x=12x



AN
V' =0 mpux=0
Pemraem HepaBenctBo Y > 0 (YY" < 0) memooom unmepesanos

"

— N+ y 12x >0 (< 0)
0~ - y

X = 0—mouxa nepecuba  y(0)=2(0 —1)2 (0+2)=4



BbiBOAbI

1) D(y) = (—o0; +0)
2) Ilepeceuenue ¢ ocsro OX: Ay (—2;0), Ay (1;0)

[Tepeceuenue ¢ ocwio Oy: Ag(0;4)
y>0npu X e (-2;1)U(l;40) y<0npu X € (—;—2)

3) dyHKIMS 00IIIETO BHUAA
4) lim y(x)=+o lIm y(X)=—o0

X—>-+00 X—>—00

——




BbiBoabl (MpogomKeHue)
5)y 1 npu X € (—oo; —1) U (1;+00)
y¥ mpu X e (-1;1)
A, (—1;8) — mouxa loc max Ha rpaduke
Ay (1;0) — moura loc min Ha rpaduke
6) y U npu X € (0;+0)
Y N opu X € (—oo;0)
Ag(0;4) — mouxa nepecubda na rpaduxe






